MHTEPO®EPEHLINA 1PU
OTPAXKXEHUU OT TOHKUX

! MJTACTUHOK
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« https://www.youtube.com/watch?v=wqg
_j69PKGzg
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yCJ10OBME MUHUMYMOB
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$®OPMYVJibl CITIPABEAJINBDLI A4S
MHTEP®EPEHL AU B OTPAXXEHHOM CBETE



MHTEPOEPEHLUNA TNPU
OTPAXXEHUN OT TOHKUMX
NAACTUHOK NEPEMEHHOWN
TOJILLULAHDbI
(KknMnHOBUAHDbIE NJTACTUHKMW)



Nlyun 1 n 1" 6yayT nHtepdepmpoBaTb Mexay coboun
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« NWHTepdepeHLMOHHasA noJsioca
nopsiaka m nosiy4yaercs npmw
OTPaXXE€HMUM OT YHACTKOB KJ/IMHA C

OAWHAKOBOW TOJNILUMHON d

= X Ha3bIBalOT nosiocaMmm paBHOM
TOJILLMUHDI



https://www.youtube.com/watch?v=S90nhbTA
3m0
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KOHAbLA
HbHOTOHA



Nlyun 1 n 1° 6yayT nHtepdepupoBaTb Mexay cobou
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OAVNOPAKLUNA CBETA




OAndpakuusa —
ormbaHve BOJIHOM
npensiTCTBUS




ﬁ NPUHLUWN MNOUTEHCA

« JIro6as Touka, 10 KOTOPOU AOXOAUT
BOJIHA, C/ZIY)XUT UCTOYHUKOM
BTOPMUUYHbIX BOJIH, a ornbatowas aTux
BOJIH [iaeT rnoJ1oXKeHue BOJSIHOBOIro

¢dpoHTa B CneayroLiMi MOMEHT
BpeMeHM



BOJIHA 3AXOAUT _
B OBJIACTb TEOMETPUNYECKOMU
TEHU
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MPUHLIMM MOWUITEHCA
YKa3bIBA€T JINLLUb HaAllpaB/1eHne

PACNPOCTPAHEHNSA BOJTHbI

HE pacCMATPUBAET MHTEHCUBHOCTU
PACNpPOCTPAHAOLLMXCA BOJH

HE MOXET O6bACHUTbL NPSMOSIMHENHOE
PacnpocTpaHeHne CBETa



% NPUHLMN
rFOMMEHCA -

®PEHEJIA




* =« CBeToBas BOJIHQ,
BO36y)xaaemMmasa kakuM-nmb6o
MCTOYHUKOM, MOXET 6bITb
rnpeacraB/ieHa Kak
pe3y/ibTaT Cynepno3vnLumm
KOrepeHTHbIX BTOPUYHbIX
BOJIH



= METOA
30H
®PEHENA




Pa3o6beM BOJIHOBOM (PPOHT Ha 30HbI TaK,
4yTO6bI PAaCCTONAHNSA OT KPpaeB 30Hbl
[0 TOUKM HabnroaeHms oT/iMyanncb Ha A/ 2
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« AMMINTYAQ, co3gaBaeMas B Touke M
cchepmyeckon BOSTHOBOW NMOBEPXHOCTbIO,
paBHa MoJIOBUHE aMMANTYAb!,

CO3aBaeMOU OHOU LIEHTPaSIbHOM
30HOM
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= Hampem pagunycbl 30H ®peHens
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x 4 — PACCMOAHUE OM UCMOYHUKA
00 80JIHOBOU NOBEPXHOCMU

x b - paccmoanue om e6onnoeoi
nOGEPXHOCHU 00 MOYKU
HAOI100CHUA



* NMPUMEP

a=b=10 cm A =05 vxm
1y =0,158 mm

PacnpocTpaHeHune cCBeTa OT MCTOYHMKA S K Touke M

IPOUCXOAUT TAK, OYATO CBET PACHPOCTPAHACTCS
B10JIb OYEHb Y3KO0ro kanaJa, r.e [IPAMOJIMHEWUHO

IHpunuun I'oirenca-dpenens
00bSICHAET NPAMOJIMHENHOE PACIIPOCTPAHCHUE CBETA



ECnn NCTOYHUK
CBeTa HaxoAUTCS Ha
6beckoHevYHOoCTH
(nnockast BOJIHA)

r, =~ bm
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« https://www.youtube.com/watch?v
=VCIR1IYWXO0k



